

Республиканский конкурс исследовательских работ и сочинений  
«Моя семья в истории Великой Победы»

---

СОЧИНЕНИЕ  
КЕМ МНЕ МОЖНО ГОРДИТЬСЯ?

Фаргхаян Кристина, учащаяся 2 Л класса  
МБОУ «СОШ № 56» г. Чебоксары  
Руководитель: Ларионова Людмила Рудольфовна  
учитель начальных классов

Чебоксары – 2020

Война....Всего одно слово, но от него до сих пор стынет в жилах кровь. Сколько было жертв, слёз, ожиданий и переживаний. Многим солдатам не суждено было вернуться домой. Среди них были и мои родственники.

Как-то я спросила у бабушки, есть ли кто из родственников, кем я мне можно гордиться? Я была, очень удивлена узнав, что у прабабушки было три брата, которые ушли на фронт. Старший брат Верховский Леонид Степанович-связист 1916 года рождения - участник трех войн: Советско-финской, Великой Отечественной войны и Советско-японской. Пройдя три войны, он был ранен в глаз, вернулся домой и прожил немало лет. А вот из сведений интернета я узнала, что он искал своего брата Верховского Владимира Степановича 1924 года рождения, который служил 449-ом артиллерийском полку и пропал без вести. С 17 февраля 1943 года прекратилась письменная связь с ним. На сегодняшний день стало известно, что рядовой Верховский Владимир Степанович погиб от ранений в госпитале.

Больше всех меня затронула история третьего брата Василия Степановича 1917 года рождения. Он был лейтенант, помощник начальника административно-хозяйственной службы 344-ой стрелковой дивизии. Героически погиб при форсировании реки Неман. На месте его гибели в городе Каунас у берега реки Неман стоит памятник с его именем. После его гибели к прабабушке приезжали корреспонденты, чтобы написать статью о его геройстве. Наша прабабушка была очень скромным человеком и сказала: На войне все герои! После этого вышла только маленькая заметка в газете «Текстильщик».

Я горжусь тем, что мои близкие родственники были достойными участниками событий огненных сороковых...